
Résultats	
  du	
  sondage	
  
	
  
Vous	
  trouverez	
  ci-­‐dessous	
  les	
  résultats	
  détaillés	
  du	
  sondage	
  sous	
  la	
  forme	
  de	
  graphiques.	
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Satisfaction	
  garderie	
  

Moyenne,	
  (0=mauvais	
  ;	
  
5=excellent)	
  

Connaissez-­‐vous	
  le	
  site	
  internet	
  ou	
  le	
  
fascicule	
  de	
  la	
  Commune	
  du	
  Chenit	
  

Oui	
  

Non	
  



	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

	
  
	
  

Savez-­‐vous	
  où	
  vous	
  adresser	
  pour	
  
obtenir	
  des	
  renseignements	
  généraux	
  
concernant	
  la	
  Commune	
  du	
  Chenit?	
  

Oui	
  

Non	
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En	
  transports	
  
publics	
  

En	
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  et	
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A	
  vélo	
   A	
  pied	
  

Satisfaction	
  concernant	
  la	
  mobilité	
  à	
  
l'intérieur	
  de	
  la	
  Vallée	
  de	
  Joux	
  

Moyenne,	
  (0=mauvais	
  ;	
  
5=excellent)	
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En	
  transports	
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En	
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  et	
  moto	
   En	
  vélo	
  

EfBicacité	
  de	
  la	
  mobilité	
  de	
  et	
  vers	
  
l'extérieur	
  de	
  la	
  Vallée	
  de	
  Joux	
  

Moyenne,	
  (0=mauvais	
  ;	
  
5=excellent)	
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Sécurité	
  des	
  transports	
  à	
  l'intérieur	
  de	
  la	
  
Vallée	
  de	
  Joux	
  

Moyenne	
  (0=mauvais	
  ;	
  
5=excellent)	
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En	
  voiture	
  et	
  moto	
   En	
  vélo	
   A	
  pied	
  

Satisfaction	
  concernant	
  la	
  sécurité	
  à	
  
l'entrée	
  des	
  Villages	
  

Moyenne	
  (0=mauvais	
  ;	
  
5=excellent)	
  

L'offre	
  en	
  piste	
  cyclable	
  est-­‐elle	
  
sufBisante	
  ?	
  

Oui	
  

Non	
  



	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

	
  
	
  

Souhaiteriez-­‐vous	
  des	
  zones	
  limitées	
  à	
  
30km/h	
  ?	
  

Oui	
  

Non	
  

Souhaiteriez-­‐vous	
  des	
  zones	
  piétonnes?	
  

Oui	
  

Non	
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Nbr	
  places	
  	
   Taux	
  d'occupation	
  
(places	
  libres)	
  

Nbr	
  de	
  places	
  
handicapées	
  

Satisfaction	
  concernant	
  les	
  parkings	
  	
  

Moyenne	
  (0=mauvais	
  ;	
  
5=excellent)	
  

Souhaiteriez-­‐vous	
  l'extension	
  des	
  zones	
  
bleues	
  sur	
  les	
  parkings	
  ?	
  

Oui	
  

Non	
  



	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  

Participation	
  au	
  sondage	
  par	
  sexe	
  

Femme	
  

Homme	
  

Nombre	
  de	
  participants	
  par	
  catégorie	
  
d'âge	
  

moins	
  de	
  18	
  ans	
  

18	
  -­‐	
  30	
  ans	
  

31	
  -­‐	
  50	
  ans	
  

51	
  -­‐	
  65	
  ans	
  

65	
  ans	
  et	
  plus	
  


